

Наши ребята частые гости подразделения Главного управления МЧС России по Владимирской области – Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Селивановскому и Меленковскому районам. Экскурсии проходят очень увлекательно. У ребят всегда много вопросов о профессии пожарного, спасателя. Сотрудники подробно рассказывают и показывают и экипировку и технику. И обязательно уточняют, что основной задачей сотрудников отдела является надзорно - профилактическая деятельность в области пожарной безопасности, гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, предупреждение недопущения чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, как в населенных пунктах, на объектах надзора, так и в жилом секторе.

Заступая на боевое дежурство по будням работники этой героической службы проводят пожарно-тактические занятия и учения. Занятия по профессиональной подготовке включают в себя: теоретические вопросы по основам пожарного дела, отработку нормативов - вязку верёвки, развёртывание пожарных цистерн и многое другое. Как и в любой профессии у пожарного существует внутренняя специфика. Помимо тушения пожаров их профессия обязывает участвовать в ликвидации последствий ДТП, например, деблокирование пострадавшего из машины при помощи гидравлического аварийно-спасательного инструмента.

